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Εισαγωγή 

Το παρόν κείμενο επιχειρεί να απαντήσει στα ερωτήματα των δικαιούχων σχετικά με την 

διαδικασία παραλαβής του προϊόντος της εκποίησης που διενεργήθηκε σύμφωνα με το 

άρθρο 29 (παρ. 7δ και 9) του ν.4569/2018 και τις αποφάσεις αρ. 7 του Δ.Σ. της 

ATHEXCSD και αρ. 36 της Διοικούσας Επιτροπής Χρηματιστηριακών Αγορών 

(Δ.Ε.Χ.Α.) του Χ.Α., καθώς και τους ειδικότερους όρους διενέργειας των εκποιήσεων 

που δημοσιεύονται στη σελίδα του Χρηματιστηρίου. 

 

Ερωτήσεις & Απαντήσεις 

1. Είχα μετοχές στον ειδικό λογαριασμό. Πως μπορώ να πληροφορηθώ 

σχετικά με την τύχη τους; 

Για τις μετοχές που δεν τις μεταφέρατε από τον ειδικό λογαριασμό σε λογαριασμό 

χειριστή και συμμετείχαν στην διαδικασία της εκποίησης μπορείτε να πληροφορηθείτε 

αναλυτικά: 

α) Από την Υπηρεσία Εξυπηρέτησης Επενδυτών ακολουθώντας την σχετική διαδικασία 

λήψης πληροφόρησης 

ή συγκεντρωτικά 

β) Από την ανάρτηση των δικαιούχων στην ιστοσελίδα των εκποιήσεων της ATHEXCSD  

2. Πληροφορήθηκα ότι έχω να λαμβάνω από την εκποίηση αντίτιμο σε 

χρήμα. Πως θα το εισπράξω και με ποια διαδικασία από το ΤΠΔ; 

Θα συμπληρώσετε το υπόδειγμα/αίτηση που παρέχεται στο παράρτημα (α) 

συμπληρώνοντας και τον Τραπεζικό σας λογαριασμό (ΙΒΑΝ), προκειμένου το ΤΠΔ να 

σας καταθέσει στο λογαριασμό σας το αντίτιμο του προϊόντος της εκποίησης. Την αίτηση 

θα την προσκομίσετε αυτοπροσώπως ή θα την αποστείλετε αφού βεβαιώσετε το γνήσιο 

της υπογραφής σας από διοικητική αρχή (ΚΕΠ, Αστυνομία, κα).  

Η αίτηση πρέπει να παραδοθεί στην διεύθυνση: 

Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων 

Ακαδημίας 40, 101 74 Αθήνα 

https://www.athexgroup.gr/el/web/guest/investors-information-services
https://www.athexgroup.gr/el/web/guest/law4569-forcedsales
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Υπόψη Διεύθυνσης Δ3/Χρηματικών Παρακαταθηκών  

Τηλ. Επικοινωνίας: 2132116447 

3. Πληροφορήθηκα ότι οι μετοχές μου δεν εκποιήθηκαν. Πως θα τις 

παραλάβω και με ποια διαδικασία από το ΤΠΔ; 

Θα πρέπει να παραλάβετε αντίγραφο των στοιχείων της μερίδας σας. Εάν δεν έχετε 

ενεργό χειριστή τα στοιχεία της μερίδας σας θα τα λάβετε από την Υπηρεσία 

Εξυπηρέτησης Επενδυτών. Κατόπιν θα δημιουργήσετε λογαριασμό Χειριστή σε 

Χρηματιστηριακή Εταιρία ή Τράπεζα της επιλογής σας. Αφού επικαιροποιήσετε τα 

στοιχεία της μερίδας σας θα παραλάβετε τρέχουσα εκτύπωση των στοιχείων της μερίδας 

σας. Την εκτύπωση καθώς και το υπόδειγμα/αίτηση που παρέχεται στο παράρτημα (β), 

ανά περίπτωση αν αφορά φυσικό ή νομικό πρόσωπο, θα τα προσκομίσετε 

αυτοπροσώπως ή θα τα αποστείλετε αφού βεβαιώσετε το γνήσιο της υπογραφής σας 

από διοικητική αρχή (ΚΕΠ, Αστυνομία, κα) στο Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων. Στην 

περίπτωση των νομικών προσώπων θα επισυνάψετε και πρακτικό εκπροσώπησης 

ώστε να προκύπτει ο νόμιμος εκπρόσωπος. 

Η αίτηση πρέπει να παραδοθεί στην διεύθυνση: 

Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων 

Ακαδημίας 40, 101 74 Αθήνα 

Υπόψη Διεύθυνσης Δ4/Ειδικών Παρακαταθηκών  

Τηλ. Επικοινωνίας: 2132116106 

 

4. Πώς μπορώ να λάβω περισσότερες πληροφορίες για τον Ν.4569/2018; 

Περισσότερες σχετικές πληροφορίες μπορείτε να λάβετε: 

Α. Από την ιστοσελίδα του ομίλου www.athexgroup.gr  

Β. Από την Υπηρεσία Εξυπηρέτησης Επενδυτών (για επενδυτές): 

τηλ. +30 210 336 6776 (09:00 - 17:00 Δευτέρα έως Παρασκευή)  

e-mail: ISD@athexgroup.gr  

https://www.athexgroup.gr/el/web/guest/clearing-participants
http://www.athexgroup.gr/
mailto:ISD@athexgroup.gr
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5. Παράρτημα 

α) Υπόδειγμα αίτησης λήψης χρηματικού αντιτίμου από το ΤΠΔ για το οποίο συστήθηκε 

χρηματική παρακαταθήκη: 
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β) Υπόδειγμα αιτήσεων λήψης κινητών αξιών από το ΤΠΔ για τις οποίες συστήθηκε 

αυτούσια παρακαταθήκη: 
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